

**ERRATA Nº 01**

A Gerência de Licitações informa a todos os interessados as seguintes modificações no Edital de Licitação na modalidade Pregão Eletrônico para Registro de Preço nº 054/2013-DETRAN/GO, Proc. Nº 201300025008064, conforme segue:

No item 2 do edital – *Objeto* – onde se lê: “ 2.1 - A presente licitação tem por finalidade o Registro de Preço para eventual e futura aquisição de instalação de aparelhos de cortina de ar para o DETRAN/GO, conforme especificação e quantitativo discriminado no Anexo I, deste Edital.”, leia-se: “ 2.1 - A presente licitação tem por finalidade o Registro de Preço para eventual e futura aquisição de aparelhos de cortina de ar para o DETRAN/GO, conforme especificação e quantitativo discriminado no Anexo I, deste Edital.”

GERÊNCIA DE LICITAÇÕES DO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO DE GOIÁS, DETRAN/GO, em Goiânia, aos 26 (vinte e seis) dias do mês de fevereiro de 2014.



**Alexandre Maia Garrote**  
Presidente da CPL